

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Маяк коммунизма

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Добрые ВЕСТИ

Горняки участка № 8 шахты «Капитальная-1», стремясь отмечать 50-летие Великого Октября новыми производственными достижениями, ставили своей целью перекрыть установленный ими же весной этого года всенузбасский рекорд добычи угля из молотковой лавы. Тогда за 31 рабочий день была выдана 32.381 тонна угля.

Начиная с 1 октября, бригады Николая Пенькова, Василия Себельдина, Николая Макарова, Игана Кудряшева при суточном плане 770 тонн выдавали по 1000 тонн и более.

6 ноября горняки закончили свою вахту. За 31 рабочий день они добыли 34155 тонн высококачественного консистентного угля, перекрыв ранее установленный рекорд на 1774 тонны.

Коллектив швейной фабрики № 14 отметил праздник Великого Октября завершением плана двух лет пятилетки по выпуску валовой и товарной продукции, снизив ее себестоимость на 33 тысячи рублей. За два года предприятие отправит в торговую сеть сверх плана около 60 тысяч штук швейных изделий.

Эти успехи — результат слаженной работы многих бригад, творческого, высокопроизводительного труда конструкторов, швеймотористов и других передовых тружеников.

Накануне всенародного праздника за высокие показатели, достигнутые в дни юбилейной вахты, бригаде т. Бардюковой присвоено звание 50-летия Великого Октября, а бригаде т. Нагрей коллектива коммунистического труда. Лучшей швеймотористкой стала называться Тамара Бурносова. Также хороших результатов в предпраздничном соревновании достигли конструктор Валентина Васильева, вышивальщицы Валентина Зинченко, Гемара Сальникова и другие.

Большая группа передовиков соревнования награждена ценностями подарками.

Славно потрудился в юбилейном соревновании коллектив Малышевской лесоперевалочной базы. За 10 месяцев он выпустил сверхплановой продукции на 135,4 тысячи рублей. Задание по производству пиломатериалов перевыполнено на 5893 кубометра. Выработка на одного рабочего составила 110,6 процента.

Коллектив базы сейчас направляет свои усилия на то, чтобы досрочно завершить план второго года пятилетки.

136 (4947)
ВОСКРЕСЕНЬЕ
12
НОЯБРЯ
1967 г.
Год издания 34-й
Цена 2 коп.

Торжественное заседание в городе Ленина

ЛЕНИНГРАД. В городе Ленина полвека назад началась Великая Октябрьская социалистическая революция. Идеи Октября открыли новую эру в истории человечества. Стали путеводной звездой для борцов за свободу, демократию и социализм на всех континентах планеты.

5 ноября в городе, где победила социалистическая революция, в новом гигантском концертном зале «Октябрьский» состоялось торжественное заседание, посвященное 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

Горячими аплодисментами приветствовали участники заседания Генеральный секретарь ЦК Коммунистической партии Советского Союза Л. И. Брежнева, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорного, Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгина, а также членов делегаций коммунистических партий Франции, Испании, Морокко, Мексики, делегации национального фронта освобождения Южного Вьетнама и других зарубежных гостей.

В зале находились ветераны революции и гражданской войны, новаторы ленинградских предприятий, строек, совхозов, и колхозов, видные военачальники.

С речью на заседании выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев. Он огласил также приветствие труженикам Ленинграда от Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР.

Затем Н. В. Подгорный зачитал Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении города Ленина орденом Октябрьской революции. Под продолжительные аплодисменты он прикрепил орден к знамени Ленинграда.

С большим воодушевлением участники торжественного заседания приняли приветственное письмо в адрес Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР.

ТАСС.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРСОВЕТА

14 ноября в 6 часов вечера в помещении горисполкома состоялся заседания постоянных комиссий.

ИСПОЛКОМ.

Торжественное заседание в Москве

МОСКВА. В Кремлевском Дворце съездов 6 ноября состоялось торжественное заседание Московского городского и Московского областного комитетов партии, Московского городского и Московского областного Советов депутатов трудящихся, посвященное 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

Бурными аплодисментами участники заседания приветствовали руководителей Коммунистической партии и Советского правительства, глав партийно-правительственных делегаций социалистических стран, братских коммунистических и рабочих партий, других зарубежных гостей.

Со словами приветствия от Центрального Комитета партии, Президиума Верховного Совета

СССР и Совета Министров СССР выступил член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный огласил Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении города Москвы орденом Октябрьской революции. Под бурные аплодисменты он прикрепил орден к знамени города-героя.

Участники торжественного заседания с большим подъемом приняли приветственное письмо в адрес Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР.

ТАСС.

Городское торжественное заседание

5-го ноября в ДК «Шахтер» состоялось совместное торжественное заседание Осинниковского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся.

Этот день был необычным. При входе в ДК работников горкома партии, депутатов горсовета и приглашенных на заседание ветеранов революции, гражданской войны и труда встречали солдат и матрос. Они, как 50 лет назад при входе в Смольный, просят предъявить пропуск и тут же накалывают бумажку на штык винтовки. Участников собрания встречают пионеры. Они прикалывают на грудь каждому цветок гвоздики. В зале звучат песни революции, гражданской и Отечественной войны, песни о Родине, о партии.

В 11 часов начинается совместное заседание, посвященное 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Его открывает председатель исполнкома городского Совета тов. Белоногов. Звучит величественная музыка Гимна Советского Союза. Под бурные и

долго не смолкающие аплодисменты избирается почетный председатель в составе Политбюро ЦК КПСС. Председательствующий объявляет, что участников торжественного заседания пришли приветствовать пионеры города.

Раздается гром аплодисментов. Все встают. После выступления пионеров слово для доклада о 50-летии Великой Октябрьской социалистической революции предоставляется первому секретарю горкома КПСС И. П. Колышкину.

Доклад окончен. В зал врываются звуки «Марша коммунистических бригад», вносятся знамя городской комсомольской организации. Это комсомольцы города пришли на собрание, чтобы отрапортовать городскому комитету партии и депутатам о проделанной работе, заверить участников собрания, что комсомольцы и молодежь города свято чтят революционные традиции старших поколений и верны делу Ленинской партии.

После перерыва на торжественном заседании выступили секретарь парткома ЮК ГРЭС

Н. Д. Газин, управляющий трестом «Осинникиуголь». Герой Социалистического Труда П. И. Соколов, горвоенком Н. Ф. Приходько, директор школы № 21 А. А. Некрасова, проходчик шахты «Капитальная-1» Н. Ф. Греков, кандидат в члены обкома КПСС З. П. Круткова, швея фабрики № 14 О. Д. Тренина, начальник шахты № 9 В. М. Ильиничев, главный инженер ЮК промкомбината П. Н. Чижов, заведующая горздравотделом Г. А. Дегтярева, Герой Социалистического Труда М. С. Плоцкий, участница гражданской войны А. И. Гаврилова. Они говорили о том, какими успехами их коллективы встретили юбилей Советской власти.

После выступлений секретарь ГК КПСС И. П. Колышкин вручил юбилейное знамя городского комитета КПСС и исполнкома горсовета Калтанскому городскому Совету депутатов трудящихся.

Затем участники торжественного заседания приняли резолюцию. После заседания состоялся концерт художественной самодеятельности.

ДЕМОНСТРАЦИЯ ТРУДЯЩИХСЯ г. ОСИННИКИ 7 НОЯБРЯ 1967 г.



Молодость проходит по Калтану

(Окончание. Нач. на 3 стр.)

За ним идут рабочие Южно-Кузбасского производственного комбината. Они гордо проносят полученное накануне юбилейное памятное знамя обкома КПСС, областного исполнительного комитета депутатов трудящихся и областного Совета профсоюзов. Обязательства, взятые в честь Великого праздника, этим коллективом успешно выполнены. На

25 процентов по сравнению с 1964 годом повысился уровень производства промышленной продукции, производительность труда на 11,3 процента, на два процента снижена себестоимость. Выпущено много сверхплановой продукции.

В этом году шутланцы впервые приехали в Калтан на праздник. Но площади медленно идет электровоз с прицепленной

вагонеткой. В вагонетке — огромный кусок угля. И на нем цифры — 13.000 тонн — столько сверхпланового угля выдано коллективом шахты с начала года.

С трибуны приветствуют очистную комсомольско-молодежную бригаду Олега Овчарова, которая как победитель во всекузбасском соревновании занесена в област-

ную Книгу почета. Ей присвоено имя 50-летия Октября.

Сменяют друг друга колонны завода КВоВТ. Группы Калтан, медработников. Знамена, флаги, транспаранты, плакаты, портреты В. И. Ленина, членов правительства, космонавтов, цветы и улыбки людей создают особо праздничное настроение. Идут подевые калтанцы, молодые сердцем и духом. А молодости все по плечу. Значит — растя Калтану, хорошеть, набираться сил.

Последняя колонка

ПОЧЕМУ ГОРЯТ АНГЛИЧАНЕ?

Ежедневно по городам Англии, будоража горожан перезвоном колоколов, мчатся в разные концы красные машины со шлангами и лестницами.

Англичане с каждым годом горят все чаще и чаще. Об этом говорят цифры. Менее чем за десять лет число пожаров выросло в целом по стране на 99 процентов.

Основная причина того, что огонь на Британских островах существует ныне так же свободно, как и в средние века, заключается, пожалуй, в том, что Англия до сих пор, по сути дела, не признает системы центрального отопления. Миллионы англичан предпочитают индивидуальное отопление. Однако на смену дровяным каминам добродой старой Англии, когда лист железа вокруг очага служил хоть и примитивной, но довольно надежной защитой, пришло множество самых разнообразных обогревателей — электрокамины, газовые горелки, настенные спиралы с рефлекторами, индивидуальные электроотопители. В случае выхода из строя терморегулятора и перегрева эти радиаторы попросту взрываются, испепеляя вокруг себя все, что поддается действию огня.

В прошлом году Лондон отметил своеобразный юбилей — трехсотлетие великого пожара, уничтожившего Сити. На месте, где начался пожар, высится монументальная колонна, увенчанная в память о событии отлитыми в бронзе языками пламени. Но даже это столь суровое напоминание не приносит, как видно, должного результата.

Олег Пивоваров, корреспондент ТАСС
Лондон

Великие победы социализма

Мировая печать широко комментирует доклад Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева на торжественном заседании в Москве по случаю 50-й годовщины Великого Октября.

ПРАГА. «Руде право» и другие чехословацкие газеты подчеркивают, что в докладе Л. И. Брежнева содержится глубокий анализ развития международных событий за последние 50 лет. Огромную реакцию Дворца съездов, подчеркивает газета, вызвали слова Л. И. Брежнева о том, что Советский Союз располагает, в целях защиты социалистических завоеваний, всем необходимым, чтобы сокрушить любого агрессора независимо от того, придет ли он с севера, юга, с запада или востока.

В комментариях газеты под-

черкиваются слова Л. И. Брежнева о жизненно важном значении единства и сплоченности революционного рабочего движения и о том, что КПСС сделает все для успеха нового международного совещания коммунистических и рабочих партий.

БЕРЛИН. Доклад Л. И. Брежнева на торжественном заседании в Московском Кремле, подчеркивает в редакционной статье газета «Нойес дойчланд», пронизан духом глубокого пролетарского интернационализма, духом ленинской внешней политики, политики мира и дружбы между народами. Слова Генерального секретаря ЦК КПСС — это программа, в которой социалистические страны указывают всему человечеству путь к окончательному освобождению от конфлик-

тов, кризисов и войн, вызываемых империализмом.

БУДАПЕШТ. Венгерская газета «Эшти хирлап» подчеркивает, что, стоя на реальной почве исторических итогов истекшего 50-летия, Л. И. Брежнев с полным правом может обещать: Советский Союз выполнит свое историческое призвание и первым в мире построит коммунизм.

ВАШИНГТОН. «Вашингтон пост» особо выделяет слова Генерального секретаря ЦК КПСС о том, что преступления американской военщины во Вьетнаме воскрешают в памяти «злодейства фашистских извергов» и его заверения в том, что помочь Советскому Союзу вьетнамскому народу будет продолжаться до тех пор, пока американские империалисты не уберутся прочь из Вьетнама.

ДЕЛИ. Газета «Пэтриот» пишет: «Двухдневное заседание превратилось в форум международной солидарности коммунистических и рабочих партий. Их руководители с высокой трибуны давали торжественное обещание хранить верность идеалам Великой Октябрьской социалистической революции и крепить антиимпериалистическое единство».

ЛЮНСЕМБУРГ. Излагая доклад Л. И. Брежнева, печать приводит выдержки, характеризующие достижения первого в мире социалистического государства за 50 лет в экономической, научно-технической и социальной областях.

ТАСС.

ГРЕЧЕСКИЕ ПАТРИОТЫ ЧЕСТВУЮТ ЮБИЛЕЙ ОКТЯБРЯ

АФИНЫ. На любой площади Нодзя перед афинским муниципалитетом сотни человек были свидетелями смелого акта греческих демонстрантов. На многоэтажном здании было вывешено красочное панно с лозунгом: «Да здравствует 50-летие русской революции». Так выражили свое отношение к празднику Великого Октября участники подпольной организации сопротивления военному режиму в Греции.

ТАСС.

ГРУЗИНСКАЯ ССР. «Питиус» в переводе на русский язык означает «сосна». Именно от этого слова произошло название мыса Пицунда, который славится на весь мир, единственной в своем роде реликтовой сосновой рощей третичного периода.

Теперь этот уголок, расположенный в двадцати двух километрах от черноморского курорта Гагра, станет известным и как крупнейший комфортабельный курорт Советского Союза.

Круглая дуга золотистых пляжей Пицунды огибает ярко-зеленую сосновую рощу. Семь 14-этажных корпусов, оборудованных по последнему слову «гостиничной техники», смогут одновременно принять более 3 тысяч человек.

Фотохроника ТАСС.



В 21 секции спортивного клуба Липецкого тракторного завода занимается 7 тысяч спортсменов. Здесь завершается строительство спортивного комплекса. Недавно сдан в эксплуатацию велотрек длиной 250 метров, а к 50-летию нашего государства закончено сооружение плавательного бассейна.

На снимке: начинающие спортсмены-велосипедисты перед тренировкой на велотреке.

Фото В. Кожевникова.

НАШ АДРЕС: г. Осинники, ул. Ленина, 116-а, ТЕЛЕФОНЫ: промышленного отдела — 69-00; культуры и писем труда — 69-45; редактора — 67-38, зам. редактора и зав. отдела парт. жизни — 69-24, секретаря — 69-24, директор типографии — 69-31, бухгалтерия тип. — 69-76; общий тип. — 69-58.

Осинниковская городская типография управления по печати Кемеровского облисполкома

ВНИМАНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ ВЕЧЕРНЕГО УНИВЕРСИТЕТА МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА

Очередное занятие в филиале вечернего университета марксизма-ленинизма при ГК КПСС состоится 13 ноября в 5 час. 30 мин. вечера.

Редактор В. В. Тырышкин.

ЧЕМУ ТЫ МОЛЧИШЬ? (6, 8). «ДЕЛОВЫЕ ЛЮДИ» (4).

КЛУБ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА 12 ноября художественный фильм «ВЕРТИКАЛЬ» (3, 5, 7, 9). 14-15 ноября художественный фильм «ШКОЛА ГРЕШНИКОВ» (5, 7, 9), «ЗИМНЕЕ УТРО» (3).

Тираж 14.000 экз. Заказ 4807